

政策解读

一重磅利好加码 本周主力动作或更猛

实质性利好助力创指破困局

在战略板撤销、深港通明确今年开通等利好相继出台后，中小题材再迎实质性利好，即社保基金在四季度中大举买入中小题材股，而正是在这一则重磅利好强势加码下，上周五创指再次暴涨，从而彻底改变了前期一潭死水的困局。



据统计，上周已有397家公司发布年报，其中104家出现社保身影，中小创个股持股比例更是高达六成。这意味着1月份中小创暴跌，也把社保基金大幅套牢，而所谓的主力被套必自救，在两会管理层频频积极信号后，中小题材近两日开始强势反攻。充分说明本轮创指突破真实可靠，我们不用再怀疑与恐惧，而应尽快参与到行情中来，对具有战略产业、业绩优良、国家队重仓与超跌类个股大胆买入。

创业板指连续暴涨，确实有利于激活市场人气，这更加奠定了上周四长阳突破平台的有效性，这意味着本周主力对板块个股将有更凶猛的炒作动作。我们认为，上周四创指放量强势突破近月来的下降趋

势线，且突破近两周的箱体站上20与30日均线，上周五继续向上飙升，而没有出现像前期那样反弹一日游的现象。更需注意的是，量能出现了持续放大的积极现象，这是场外资金有大举入场的信号。而作为人气指标的创指否极泰来强势突破，往往更能激活两市的做多人气，从而让板块个股得到更充分炒作。

而在本周主力对板块个股或有更凶猛炒作的情况下，我们应消除前期下跌的弱势思维尽快参与到行情中来。特别是对那些业绩优良、受益战略板撤销的壳资源类个股，我们布局更不应迟疑，而应大胆进场布局，以把握这难得的行情。

广州万隆

市场观察

七公司无补助将变亏损 远离依赖政府补助企业



2014年的A股亏损王中国铝业日前发布了盈利2.06亿元的年报，不过扭亏背后是66.38亿元的非经常性损益，其中政府补助就拿了17.69亿元，相当于盈利的8.57倍。政府补助超盈利的榜单上，中国铝业以8.57倍排在第一。启明信息去年获得的政府补助为2155.47万元，是同期净利润312.98万元的6.89倍，居第二。豫光金铅以4.45倍排第三，政府补助是净利润3倍以上的公司为ST宜纸、顺威股份、安泰集团，泸天化、博通股份、春晖股份的政府补助则是同期净利润的2倍以上。

值得注意的是，上述10家公司中，政府补助对启明信息、春晖股份、ST宜纸、太原重工、豫光金铅、顺威股份、博通股份等7家公司去年实现盈利起到至关重要的作用，政府补助接近甚至超过全部非经常性损益，也就是说，如果没有政府补助，它们去年业绩将立刻变为亏损。

知名财经评论员宋清辉表示，获得政府补助公司大致可以分为三类：一是业绩不佳濒临退市或者ST的上市公司；二是与国计民生密切相关的公司；三是国家和地方政府政策扶持的公司，主要是国家重点发展的战略性新兴产业或新兴产业。

宋清辉进一步称，无论是哪一类型的政府补助，长此以往，企业都不可避免成为只会靠政府“输血”的“懒人”。对于长期一味靠政府补助补输血的企业，投资者应当远离，市场应当唾弃。

杨晓春

新股看台

赛福天今日申购指南 顶格申购需市值22万

赛福天今日发行总数为5520万股，网上发行2200万股，发行市盈率22.94倍，申购代码：732028，申购价格：4.26元，单一帐户申购上限22000股，申购数量1000股整数倍。顶格申购需配沪市值22万元。

公司是国内主要特种钢丝绳生产企业，主营业务为特种钢丝绳与索具的研发、生产和销售；主要产品为电梯用钢丝绳、起重用钢丝绳、钢丝绳索具和合成纤维吊装带索具，主要应用于电梯、工程机械、海洋工程、港口码头、物流仓储等行业。

杨晓春

业绩快报

康得新年报拟10转10派0.9元

康得新公告称，公司控股股东康得集团提议公司2015年度利润分配预案为：以未来实施利润分配方案时股权登记日的总股本为基数，拟向全体股东每10股派发现金股利0.90元(含税)，同时拟以资本公积金向全体股东每10股转增10股。

福耀玻璃年报拟10派7.5元

福耀玻璃披露年报显示，公司2015年度实现营业收入135.73亿元，同比增长4.99%；归属于上市公司股东的净利润26.05亿元，同比增长17.37%；基本每股收益1.10元；并拟向全体股东每10股派现7.5元(含税)。

国金证券净利润23.6亿增长182%

国金证券披露年报显示，公司2015年度实现营业收入67.48亿元，同比增长147.95%；归属于母公司股东的净利润23.60亿元，同比增长182.10%；基本每股收益0.801元；并拟向全体股东每10股派现0.8元(含税)。

中财

热点预测

博鳌周期来临 概念股迎炒作热潮

本周资本市场重头戏接连不断，博鳌亚洲论坛2016年年会召开，资本市场有望掀起一波“博鳌周期”炒作热潮，互联网金融协会亦有成立，相关概念股成追捧标的。

【重头戏】李克强本周将出席博鳌亚洲论坛年会

据新华社电，外交部发言人陆慷宣布，国务院总理李克强将于24日应邀出席在海南博鳌举行的博鳌亚洲论坛2016年年会并发表主旨演讲。分析认为，资本市场有望借博鳌论坛的东风，再度掀起一波概念炒作热潮。据了解，本次年会议题也将针对重大事件进行设计，内容涵盖宏观经济、政治时事、创业创新、“互联网+”、社会民生、文化体育、宗教文明等热点话题。对此，分析人士表示，历年都会掀起一波“博鳌周期”，一旦有望成为博鳌论坛的热点话题，相关概念股就自然成了追捧标的。

互联网金融协会拟定于3月25日在上海成立

备受瞩目的中国互联网金融协会日前有了新消息。此前，部分机构宣称收到互金协会的通知，通知指出互金协会各项筹备工作均已就绪，拟定于3月25日在上海黄浦区召开其成立大会暨第一次会员代表大会。据了解，首批会员单位以银行等传统金融机构为主，互联网金融机构中支付公司占部分比重，P2P公司只有十余家。之前支付清算协会下属的互联网金融专委会中首批9家互联网金融公司则被平移至互金协会旗下。A股上市公司中，大智慧、东方财富、同花顺等互联网金融概念值得长期关注。

【年报预告】274家公司披露年报

根据沪深交易所定期报告披露时间安排，本周两市将有274家上市公司预计披露2015年年报。统计显示，274家即将披露年报的上市公司中，有193家已公布年度业绩预告，预喜的有126家，占比65.28%；其中50家预增，19家扭亏，47家略增，10家续盈。23家公司去年出现首亏或续亏，19家公司业绩预减，23家公司业绩略减。

【热点板块】苹果新品发布 供应链公司迎炒点

3月12日凌晨，苹果官网正式对外发布了2016年春季发布会的邀请函，从邀请函内容来看，此次春节发布会将于美国时间3月21日早10时开始。据报道，此次苹果有望带来两大新品——新款智能手机iPhone SE和mini版的iPad Pro，此外，还将推出一系列全新的Apple Watch腕表。

值得注意的是，蓝思科技、歌尔声学、环旭电子、德赛电池等多家A股上市公司均为苹果供应链的上榜企业，随着苹果新品的发布，A股市场上的苹果概念股将迎来新一波的炒作风口。

【本周解禁】39只限售股解禁

数据统计显示，本周沪深两市共有39只个股合计46.4亿股限售股解禁，解禁市值高达802.63亿元。其中，沪市17家，合计解禁29.55亿股，深市22家，合计解禁16.85亿股。解禁量最大的东方证券，本周将有21.59亿股限售股解禁。位居第二的富奥股份，本周将有6.86亿股解禁。拓普集团、创力集团、麦迪电气等个股本次解禁后实现全流通。

【财经日历】多个国家将公布一系列重要数据

3月21日，星期一，美国2月成屋销售；欧元区3月消费者信心指数初值；

3月22日，星期二，英国2月消费者物价指数年率；英国2月核心消费者物价指数年率；美国1月房屋价格指数月率；欧元区3月ZEW经济现况指数；

3月23日，星期三，欧元区3月消费者信心指数；美国2月新屋销售月率；日本3月短观制造业景气判断指数；

3月24日，星期四，欧元区3月制造业采购经理人指数初值；欧元区3月服务业采购经理人指数初值；欧元区3月综合采购经理人指数初值；英国2月零售销售年率；美国2月耐用品订单月率初值；

3月25日，星期五，日本2月全国消费者物价指数年率；美国第四季度GDP年化季率终值；日本2月全国核心消费者物价指数年率。

东方

